

## 医院介绍

<!--StartFragment--> 这家医院成立在五九年到现在，已经有着很多年的历史了，医院一直秉着以人为本为每一位前来就诊的患者的健康为首位医院的职工高达三千多人，而且有着许多高学历的专业技术人才被誉为人才的聚集地，而且医院的设备也是相当的先进，医院的占地面积比较大，所以这所医院在当地有着很高的知名度，这些年也接待了吴书明前来就诊的患者，而且还有五湖四海慕名前来的就诊者。  
<!--EndFragment-->

## 医生团队

陈振雨医生，在这家医院的整形科室担任主任医师，他也是一位教授，在这里从事整形工作已经很多年了，他的手术技术也是比较好的，所以在这些医院非常的有名气。

冷向锋医生，在这家医院担任了副主任医师，他从事整形工作有10多年了，而且他的手术技术也是比较好的，在脸部和鼻部的面部整形比较擅长。

王志国医生，在这家医院担任副主任医师，而且他是博士学位，所以他具有丰富的手术理念和精湛的操作手法，完成了许多成功的整形手术，它对于眼部有着很好的研究。

## 整形案例

手术前，我的长相还是能够说得过去的，就是腿有一些粗，穿着紧身裤的时候更加难看，自己都看不下去了，所以我想到医院去改变一下。来到医院以后，医生和护士都非常热情的接待了我，还给我制定了手术方案，我看自己的大腿上的肉特别心烦都没法看，然后医生现建议我做吸脂手术，我果断的开始进行手术全都准备了。

手术中，结果一系列的身体检查，我的身体各项指标都正常，然后我们就开始了手术，手术前医生给我进行了消毒，然后就开始手术了，手术有专业的麻醉师来给打麻醉药，然后打麻药的时候针特别大特别痛，不过打完麻药以后一会儿就麻醉了，没有一点感觉了，然后医生就开始给我手术了，手术过程也比较快，手术完成以后。等到麻药劲儿过了以后，我的大腿就有些肿胀的感觉了，而且当天晚上护士还给我带上了精心准备的喜酒让我喝，医生观察了几个小时以后，没有什么大问题就让我回家了。

手术后，在家里护理了一些天以后，我的腿已经特别的瘦了，而且也没有出现疼痛的感觉了。我想说作为医生的手术技术真棒，根本没有看出来一点手术的痕迹，而且也没有任何后遗症，我现在跟正常人一样在地上来回走路，和周围的朋友看到我说怎么突然就变得这么苗条，这么漂亮了，我自己心里多多的高兴，也没有多说什么。总之我对这次的手术非常满意。

## 整形知识

眼部抗衰是世界激光航母-以色列飞顿针对眼周抗衰独立研发的明星项目，凭借其超越同类项目的突破性紧肤除皱疗效，在眼周抗衰领域快速获得行业专家认可和市场热捧，成为国际主流媒体追逐热议的热点。

## 医院点评

去做眼袋之前很多人会多想，其实现在祛眼袋手术技术已经非常成熟了，找正规医院的专业医师操作，安全肯定是有保障的，我现在做完内切祛眼袋已经两个月了，一切都很正常，看照片就可以看的出来的，眼袋去掉了后心情也很好。站在过来人的角度，真心建议大家尽早解决眼袋这个大麻烦，不然时间拖久了，自己难受不说，眼袋去除的效果说不定都会减分。

## 整形问答

1，玻尿酸填充卧蚕可以维持多长？

这项手术后的效果可以维持6~12个月的时间，不过具体的时间不确定，需要和个人的体质有关系。

2、埋线双眼皮术后饮食需要注意什么？

为了能够加快局部的愈合，在这期间要多吃一些清淡口味且有营养的食物，避免辛辣刺激油腻的饮食。

3、外切眼袋为什么比内切更安全？

外切是在我们的眼部外面留下伤口，而内切的话，操作程度太难。而且如果操作不好的话，可能会伤害到我们的眼睛。

## 项目科普介绍

激光美白：如果脸部肌肤存在暗淡粗糙等情况的话，就可以去做激光美白手术，能够有效改善皮肤的质量。

吸脂：如果是脂肪堆积导致身材变形的话，那么就可以进行吸脂来达到快速减肥的效果。

玻尿酸隆鼻：建议尽量扁他的部位，注射小分子的玻尿酸，就可以使鼻子变得更加立体精致。

## 乘车路线

用时较短的路线推荐如下：

### 1、 地铁3号线

约45分钟 9.8公里 无换乘 步行1.6公里

青岛站130米向东步行 到 青岛站 出入口 进站7站乘 地铁3号线 (青岛北站方向) 到 江西路 C口 出站1.4公里向东步行 到 青医附院烧伤整形科

### 2、 地铁3号线 604路/322路/222路...约45分钟 9.8公里 换乘1次 步行640米

青岛站130米向东步行 到 青岛站 出入口 进站7站乘 地铁3号线 (青岛北站方向) 到 江西路 C口 出站280米向东步行 到 青岛二中分校2站乘 604路 (海洋地质所方向) 或 322路222路 218路 到 福苑小区230米向东南步行 到 青医附院烧伤整形科

### 3、 地铁3号线 地铁2号线约45分钟 10.1公里 换乘1次 步行1.3公里

青岛站130米向东步行 到 青岛站 出入口 进站6站乘 地铁3号线 (青岛北站方向) 到 五四广场2站乘 地铁2号线 (李村公园方向) 到 燕儿岛路 A口 出站1.2公里向北步行 到 青医附院烧伤整形科

### 4、 地铁3号线 210路约50分钟 10.1公里 换乘1次 步行970米

青岛站130米向东步行 到 青岛站 出入口 进站7站乘 地铁3号线 (青岛北站方向) 到 江西路 C口 出站280米向东步行 到 青岛二中分校1站乘 210路 (四方方向) 到 福州南路江西路550米向东步行 到 青医附院烧伤整形科